

Чуевская территориальная администрация, 2020 год

Январь. В состав территории входят 5 населенных пунктов: сёла Чуево, Новосёловка, хутора Большое Становое, Муравка, Писарёвка. Численность населения территории – 1213 человек. Глава администрации – Н. Д. Чуев.

19 января. Крещение Господне. Состоялось богослужение с освящением воды настоятелем храма Святителя Луки Крымского отцом Михаилом. Мероприятие прошло в храме.

3 февраля. Прошёл митинг, посвящённый 75-й годовщине освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. На митинге присутствовали: глава Чуевской территориальной администрации Н. Д. Чуев, учащиеся школы, дети войны и жители Чуевской территории.

29 февраля. Прошло массовое гулянье «Масленица», где приняли участие все жители и гости села, проводились игры и конкурсы, были развёрнуты палатки с горячим чаем и блинами.

6 апреля. Введен карантин по Чуевской сельской территории в соответствии с постановлением администрации Губкинского городского округа от 6 апреля 2020 года «О противозидемических мероприятиях на территории Губкинского городского округа» для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением коронавирусной инфекции переведены на дистанционную работу Чуевская средняя школа им. Н. Я. Чуева и дошкольные группы, работники Чуевского Центра культурного развития и сельской библиотеки. С соблюдением санитарных норм работают Чуевская сельская территориальная администрация, фельдшерско-акушерский пункт, магазины.

15 мая. Закончена реконструкция и благоустройство мемориального комплекса и братской могилы. В рамках акции «Аллея Славы» и празднования 75-летия Победы, возле школы посажены 500 сосен.

25 июня. Начало Общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации – в селе открыт избирательный участок. В этом году из-за пандемии и для удобства голосование будет длиться 7 дней с 25 июня по 1 июля включительно, с соблюдением правил индивидуальной защиты избирателей. На избирательном участке закуплены дезинфицирующие средства, обязательно для каждого избирателя – медицинская маска, перчатки, ручка. Большинство жителей предпочли проголосовать досрочно и уже посетили избирательный участок.

Июнь. Чуевская сельская библиотека разместилась в новом помещении. Теперь она находится в бывшем здании Чуевской сельской администрации. Библиотекари сделали косметический ремонт 2 комнат, покрасили стеллажи, расставили книжный фонд и открыли свои двери для индивидуального посещения библиотеки жителями села после карантина, связанного с эпидемиологической обстановкой по коронавирусу.

15 августа. Состоялась встреча с кандидатами в депутаты в Белгородскую Областную Думу седьмого созыва по Губкинскому одномандатному избирательному округу № 14 Н. И. Сергеевым (директор Губкинского лицея № 5) и С. В. Гончаровой (директор Троицкой школы). Они познакомили избирателей со своей предвыборной командой. Были даны наказы.

1 сентября. В Чуевской школе состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний. На линейке с учетом социальной дистанции присутствовали все классы, так как общая численность учащихся в школе менее 100 человек. Директор ОАО "Чуевское поле" Александр Антонович Юдин подготовил для первоклассников подарки от хозяйства – наборы первоклассника, а с речью от имени хозяйства к учащимся обратилась главный агроном Валентина Михайловна Чуева. От холдинга "Металлоинвест" первоклассникам были вручены подарки – портфели и книжки о Белгородской области.

12 сентября. Коллектив ЦКР села Чуево принял участие в территориальной выставке цветов "Театр цветов – цвет эмоций".

13 сентября. Состоялись выборы депутатов Белгородской областной Думы IV созыва. На Чуевской территории были организованы два избирательных участка. По итогам голосования партия «Единая Россия» набрала 63,95 %, на втором месте КПРФ 13,2 %, ЛДПР 6,58 %, партия пенсионеров за социальную справедливость 5,11 %.

19 сентября. Баянисты ЦКР села Чуево Смелянский Пётр, Михаил Чуев и участник художественной самодеятельности Василий Чуев приняли участие в 1-м межрайонном фестивале гармонистов и баянистов "Играй, Тальяночка!"

26 сентября. На базе ЦКР села Чуево организован круглый стол "Здоровое поколение", где взрослые и дети обсуждали наиболее актуальные вопросы о критическом состоянии экологии, проводили статистическое сравнение заболеваемости детей в начале двухтысячных и в наши дни, ребята так же активно участвовали в тематических конкурсах.

20 ноября. Состоялось открытие новой детской площадки, где право перерезать ленточку дали ученикам 1 класса.

8 ноября. В день празднования православного праздника Дмитрия Солунского жители Чуевской территории отметили праздник села в онлайн-формате. Культработники подготовили фильм к этой дате «Пусть процветает край родной и будет мир в нём и покой». Селян поздравил с Дмитриевым днём настоятель храма Луки Крымского иерей Михаил Петропелюк. На празднике благодарили родителей, чьи дети отправились служить в армию. Появление на свет пятерых чуевцев – событие тоже радостное. Мамам и папам – поздравление, ребятишкам – пожелание расти здоровыми, умными и послушными. Пять семейных пар отметили «серебряные свадьбы». Это Юрий и Марина Морозовы, Юрий и Татьяна Чуевы, Владимир и Галина Чуевы, Сергей и Надежда Чуевы, Владимир и Наталья Чуевы. Мария Ивановна и Иван Павлович Чуевы в этом году праздновали 55-летие совместной жизни. Чуевцы гордятся своей школой, в которой созданы условия для обучения детей на современном уровне, учреждение образования имеет прекрасно благоустроенную территорию, что было отмечено в конкурсе на областном уровне. Имеются и личные

достижения, директор школы Александра Станиславовича Миронова заняла второе место в региональном конкурсе «Директор школы – 2020».

Ноябрь. В традиционный конкурсе на лучшее домовладение по благоустройству победителями признаны: Мария Александровна Чуева и Валентина Николаевна Чуева (село Чуево), а также Виктор Васильевич Данилов (хутор Муравка).

22 декабря. В режиме онлайн вёл приём граждан заместитель главы администрации Губкинского городского округа по агропромышленному комплексу и формам Котарев Алексей Николаевич.